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Условия на „Първа инвестиционна банка“ АД  
за разсрочване на плащания с кредитни карти „Fibank – eMAG“ 

на равни месечни безлихвени вноски 
 

 
 

 “Първа инвестиционна банка” АД (Банката) предоставя възможност на притежателите на 
кобрандирани кредитни карти „Fibank – eMAG“, издадени от Банката, да разсрочат за 
изплащане на равни месечни вноски плащания, направени с картата в сайта на адрес 
www.emag.bg и през мобилната апликация „eMAG.“  
 
 

Кои трансакции могат да се разсрочат и за какъв период? 
 
 „ЕМАГ ИНТЕРНЕШЪНЪЛ“ ООД (eMAG) в сайта си на адрес www.emag.bg и през мобилната 
апликация „eMAG“, предоставя информация за продуктите, за които може да бъде заявено  
разсрочване на плащания на равни месечни вноски при самото плащане, както и 
информация за периода на разсрочване, който може да бъде избран - 3, 6, 9 или 12 месеца, 
при сроковете и условията, предоставени от Банката. 
 

Приемане на искането и споразумение за разсрочване. 
 
Искането за разсрочване на плащане, се счита за направено от клиента за избрания от него 
период на разсрочване на трансакцията на равни месечни вноски, с потвърждаването му 
при нареждане на трансакцията с картата в сайта на адрес www.emag.bg и през мобилната 
апликация „eMAG“ и има действието на сключено между държателя на карта “Fibank – 
eMAG” и Банката допълнително споразумение към Договора за кредитна карта. Всякакви 
последващи изявления на клиента по така сключеното споразумение за разсрочване, 
включително изявление за отказ от споразумението за разсрочено плащане, следва да 
бъдат адресирани до Банката по реда и начина, посочени от Банката в настоящите 
Правила. 
 

Дължи ли се лихва или такса при заявено разсрочване? 
 
За разсрочените по реда на настоящите Условия плащания с карта „Fibank – eMAG“, 
направени в сайта на адрес www.emag.bg и мобилната апликация „eMAG“, Банката не 
начислява лихва върху стойността на трансакцията, както и не се дължи такса.  
 


При разсрочване на извършена с кредитна карта трансакция, разполагаемото салдо по 
кредитната карта на клиента се намалява със сумата, представляваща стойността на  
плащането.  
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Предоставяне на информация за размера на дължимата вноска по разсрочена трансакция 
 
При разсрочване на плащане, Банката предоставя информация на клиента за размера на 
дължимата от него месечна вноска, вкл. нейната поредност от общия дължим брой вноски 
за разсроченото плащане, спрямо избрания период на разсрочване, с извлечението по 
картова сметка, която вноска се включва и е част от минималната погасителна вноска 
дължима до съответната дата на падеж съгласно Договора за кредитна карта. 
 
 
 
Право на отказ от заявено разсрочване на трансакция 
 
Клиент, който е заявил за погасяване на равни вноски на плащания с кредитна карта, има 
право, без да дължи обезщетение или неустойка и без да посочва причина, да се откаже от 
сключеното с Банката споразумение за разсрочено плащане, като заяви писмено в офис на 
Банката своето искане за отказ от разсрочване  в срок до 14 дни, считано  от получаване 
на първото месечно извлечение по картова сметка, както това е предвидeно в Общите 
условия на Банката. В този случай не се дължи обезщетение или неустойка, а погасяването 
на усвоения кредитен лимит се извършва по реда, уговорен в Договора за кредитна карта. 
 
 
 
 
Настоящите Условия за разсрочване на плащания с кредитни карти „Fibank – eMAG“ на 
равни месечни вноски, са валидни за срока на предлаганата от Банката услуга по 
разсрочване при специални условия за държателите на карта „Fibank – eMAG” съгласно 
Договора за кобрандирана кредитна карта „Fibank – eMAG” между Клиента и Банката и 
представляват неразделна част от него. При промяна в настоящите Условия, същите се 
обявяват от Банката на www.fibank.bg и на emag.bg . 
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